

Scinteia tineretului

ORGAN CENTRAL AL UNIUNII TINERETULUI COMUNIST

ANUL XXXII,
SERIA II,
Nr. 8330
4 PAGINI
30 BANI
JOI
4 MARTIE
1976

CAMPANIA DE PRIMĂVARĂ — O CAMPANIE A MUNCII NEÎNTRERUPE

TINERII SATELOR ANGAJAȚI CU TOATE FORȚELE În efectuarea la timp și de bună calitate a lucrărilor de sezon!



Pe șantierele de îmbunătățiri funciare



În viticultură și pomicultură



În legumicultură

Agenda lucrărilor prioritare din agricultură consemnează o gamă largă și complexă de activități la care tinerii trebuie să-și aducă contribuția hotărâtoare. Iată, pe scurt, câteva urgențe ce solicită din plin munca nemijlociată, efectivă a utעיștilor, spiritul de inițiativă al fiecărei organizații U.T.C. de la sate.

FOLOSIREA RATIONALĂ A PĂMÎNTULUI, utilizarea în scopuri productive a tuturor suprafețelor agricole constituie condițiile hotărâtoare ale realizării unor recolte cât mai bogate în acest an. De aceea, încă de pe acum, este necesară desfășurarea susținută a lucrărilor de îmbunătățiri funciare. Tradiția muncii utעיștilor în acest domeniu trebuie continuată și îmbogățită prin noi fapte. Practic, în fiecare comună organizațiile de tineret se pot angaja în realizarea unor obiective deosebite sau irigații cu posibilități locale. Vremea bună permite declanșarea unor acțiuni susținute pentru sporirea potențialului de fertilitate a pământului la care tinerii își pot aduce o contribuție deosebită. În acest context se circumscriu frumosele rezultate înregistrate de tinerii din București a realizat o producție globală suplimentară în valoare de peste 8 milioane lei și o producție marfă suplimentară în valoare de peste 6.500.000 lei. Datorită eforturilor depuse, unei superioare organizări a muncii, colectivul secției ajustaj-construcții metalice, în care ponderea o dețin utעיștii, a îndeplinit încă de la 1 martie sarcinile de plan pe trimestru. Rezultate la fel de bune au obținut și colectivele de muncă din secțiile presă-bachelită și strungărie unde, potrivit estimărilor, prevederile planului pe primele trei luni ale anului vor fi realizate în această primă decadă a lunii martie.

Succesele înregistrate în producție în primele două luni ale acestui prim an al cincinalului

Martie — lună decisivă în bătălia încheierii cu succes a primului trimestru din acest an

ZI DE ZI, SĂ ÎNSCRIEM ÎN GRAFICUL MUNCII PRODUCȚII TOT MAI MARI!

- Un angajament de prestigiu : sarcinile primului trimestru îndeplinite cu 6 zile mai devreme
- Pentru șantierele țării — 102 tone utilaje livrate suplimentar
- Răspuns prompt solicitărilor beneficiarilor interni și externi

Raid-anchetă în citeva întreprinderi bucureștene

Revoluției tehnico-științifice sînt datorate atenții deosebite pe care Întregul colectiv, fiecare tînar a acordat-o pregătirii producției, mai bune organizări a muncii și a proceselor tehnologice. „Ne-am preocupat continuu — ne-a spus tovarășul Alexandru Petrică, secretarul comitetului U.T.C. din întreprindere — pentru crearea unor condiții tot mai bune de muncă în fiecare secție și atelier, pentru folosirea în întregime și cu maximum de randament a timpului de lucru al fiecărui tînar, a mașinilor și utilajelor. Ca urmare, în luna ianuarie am înregistrat o depășire la produc-

Vedere panoramică a zonei industriale a municipiului Iași
Foto : AGERPRES



ÎN PREGĂTIREA CONGRESULUI EDUCAȚIEI POLITICE ȘI AL CULTURII

IN PAGINA a 3-a
DEZBATERI ÎN ORGANIZAȚIILE U.T.C.
Răspunderea — greutatea specifică a unui colectiv

Dramaturgia națională — vast teren de afirmare pentru tinerii actori

Dina Cocea

Eminescu și Caragiale sînt cunoscuți în istoria literaturii românești de la sfîrșitul sec. XIX nu numai prin poezie, dramaturgie și proză, ci și prin importanta contribuție adusă la opera de cercetare a creației actoricești. Subliniind însemnătatea unui teatru național, scrierile amintite relevau în publicistica vremii rolul exercitat de actori în afirmarea teatrului românesc. Eminescu precizînd totodată că „materia” prin care actorul își exercită influența o constituie în primul rînd dramaturgia națională.

Imn tînar

Semîntele au luat foc în pămînt
Și ninge cu dragoste-n ele
Țara e demnă de înnuri oricînd
Timp tricolor pe spirală de stele
E începutul nostru în lut
Ulcior cu gură de Ană și zare
Slavă, lumină și scut
Fulger de la Carpați
Și pînă la Marea cea Mare
Rămînem alături de vulturi și soare
Osii de cer prin univers
Rădăcini ale luminii iscate-n amnare
Odată cu zarea surpîndu-se-n vers
Semîntele au luat foc în pămînt
Țara e demnă de înnuri oricînd!

GHEORGHE DARAGIU

DEZVOLTAREA RAFINĂRII DE LA COMBINATUL PETROCHIMIC DIN PITEȘTI

La Combinatul petrochimic din Pitești a intrat în funcțiune instalația de formare catalitică din cadrul etapei a III-a de dezvoltare a rafinării. Noua capacitate, care poate prelucra anual 500.000 tone de benzină, este dotată cu instalații moderne, de mare complexitate, realizate în mare parte de întreprinderi constructoare de mașini din țară.

Intelectuali ai satului de azi

„Aici am eu imaginea concretă a țării”

Din cancelaria în care aștept terminarea orei se aud vocile cristaline ale copiilor silabînd un nou cuvînt. Altul va urma la rînd, apoi încă unul și încă unul, pînă cînd cărțile, lăsdîndu-se descoperite în întregime, se vor deschide ca tot atîtea ferestre spre lume.

OMUL AȘA CUM ÎL RECOMANDĂ MUNCA LUI

Nu știu dacă mi s-a făcut o favoare, dar vizita mea la Institutul de proiectări și cercetări navale din Galați (ICE-PRONAV) a început cu încăperea pe care o voi numi „camera navelor”. Un fel de „port” în miniatură, în „radă” căruia acostează, reduse la dimensiuni liliputane, o mare parte a navelor, imaginată și desenată în instituții, ale căror variante reale, executate în toate saniterile navale din țară, cutreieră acum fluviile, mările și oceanele. Mi-am plimbat mina pe silueta celui mai mare mineralier românesc, „Tomis”, și mi-am imaginat sondorii urcînd și coborînd pe scările platformei de foraj maritim „Gloria”, platformă a cărei machetă o am, de asemenea, în față. Guilver, în țara acestuia a vapoarelor pitice, se numește Nicolae Caracșa și este un bărbat tînar, care nu se plimbă

printre celelalte ustensile ale proiectării, sînt prevăzute cu toate amănunțel vaserle reale (de la elice, pînă la antenă, ventilatoare etc), bineînțeles reduse la scară. Se dă o atenție atît de mare execuției, pentru că rolul lor este foarte important : în experimentări ele vorbesc cel mai bine despre calitățile și defectele concepției, iar la tirguri internaționale reprezintă nava însăși, pentru a fi contractată de solicitanți.

Profiluri în „camera navelor”

Ami de muncă și de studiu (matematică, fizică, desen tehnic) străbătută de Nicolae Caracșa — „un simplu tipilar”, cum îl place să sublinieze pînă să poată rosti : „pasiunea mea este construcția modelelor de nave și aici, în atelierul acesta, eu mă simt acum un adevărat constructor”, aveau să fie un prolog al discuției despre pasiune, despre atingerea parametrilor săi de exigență, ca trei tineri specialiști ai instituției. Iar „camera navelor” — micul muzeu, important nu numai retrospectiv, ci mai ales ca proiecte în viitor a preocupărilor de azi ale constructorilor de nave maritime și fluviare — avea să devină prin claritatea mesajului său : nimic de valoare (nici chiar o machetă !) nu se poate realiza fără pasiune și competență, un leitmotiv al întregului reportaj.

IN PAGINA a 2-a

- Știința și imperatiivele dezvoltării
- „Steaua cutezanței”
- Rubrica Anticazania

MONICA ZVIRJINSCHI
(Continuare în pag. a 11-a)

Miercuri după-amiază au luat sfârșit dezbaterile asupra rapoartelor prezentate în cadrul ordinii de zi a Congresului al XXIV-lea al Partidului Comunist al Uniunii Sovietice.

În prezidiul congresului se aflau membrii Biroului Politic al C.C. al P.C.U.S. În prezidiu a luat loc, de asemenea, tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, alături de conducătorii și alți delegații de peste hotare.

În sediul congresului, prezidate de Grigori Romanov, membru supleant al Biroului Politic al C.C. al P.C.U.S., au luat cuvântul următorii: tovarășii portului. Direcțiile principale ale dezvoltării economiei naționale a U.R.S.S. pe anii 1976-1980: Nikolai Goldin, ministrul constructorilor de întreprinderi ale industriei grele al U.R.S.S., Alexei Sibav, prim-secretar al Comitetului regional Saratov al P.C.U.S., Leonid Kazakov, șef de brigadă pe șantierul de construcție al magistralei Baikal-Amur.

care lucrează pentru îndeplinirea programelor de dezvoltare social-economică a acestora, au evidențiat mutațiile petrecute în viața oamenilor, precum și posibilitățile de punere în valoare a unor noi rezerve în vederea realizării sarcinilor stabilite prin noul plan cincinal.

În încheierea dezbaterii acestui punct a luat cuvântul Alexei Kosighin, președintele Consiliului de Miniștri al U.R.S.S. Piotr Maserov, prim-secretar al C.C. al P.C. din Bielorusia, a prezentat, în numele comisiei desemnate de congres, proiectul hotărârii de aprobare a documentului.

Delegații au aprobat în unanimitate hotărârea propusă. În cursul zilei de 3 martie au adus salutul congresului William Kashlan, secretar general al Partidului Comunist din Canada, Jesus Faria, secretar general al Partidului Comunist din Venezuela, Jorge del Prado, secretar general al C.C. al Partidului Comunist Peruan.

Congresul al XXIV-lea al P.C.U.S. își reia lucrările la 4 martie, cu ultimul punct de pe ordinea de zi: alegerea organelor centrale de conducere ale partidului.

Chemare a C.C. al Frontului Patriei din Vietnam

COMITETUL Central al Frontului Patriei din Vietnam a dat publicității un comunicat privind sarcinile organelor centrale care vor avea loc la 25 aprilie. Se subliniază că, în colaborare cu organizațiile din țară, comitetul Frontului Patriei, la diverse niveluri, trebuie să stimuleze participarea populației la întrecerea socialistă în claselor, profesiile, în activitatea muncii, în activitatea culturală, științifică și artistică. Aceste comitete trebuie să tină seama de diversele niveluri, trebuie să stimuleze participarea populației la întrecerea socialistă în claselor, profesiile, în activitatea muncii, în activitatea culturală, științifică și artistică.

de peste hotare

Sosirea unei delegații române la Paris

Miercuri seara a sosit la Paris tovarășul Gheorghe Rădulescu, viceprim-ministru al guvernului, președintele părții române în Comisia mixtă guvernamentală româno-franceză de cooperare economică, științifică și tehnică, conducătorul delegației țării noastre la lucrările celei de-a VII-a sesiuni a Comisiei.

Tineretul anglez - participant activ în acțiunile de refacere a economiei

Apelul Mișcării Populare pentru Eliberarea Angolei și al guvernului R. P. Angola privind desfășurarea cu toate forțele a activităților de refacere a economiei naționale a trezit un larg ecou. Numeroase știri sosită în aceste zile din Luanda anunță succesul important în reconstrucția obiectivelor industriale, a căilor de comunicație, refacerea și darea în folosință a instituțiilor de învățământ și sanitare. Mii de membri ai organizației de tineret a M.P.L.A. au plecat în zonele rurale pentru a ajuta la strângerea recoltelor.

La plecarea din București, tovarășul Gheorghe Rădulescu a fost salutată de Neucali Agachi, ministrul industriei metalurgice, Vasile Gliga, adjunct al ministrului afacerilor externe, alte persoane oficiale. Au fost de față Jean Broute, însoțit cu afaceri ad-interim al Franței la București, membri ai ambasadei.

Lucrările Comitetului pentru Carta O.N.U. și creșterea rolului Națiunilor Unite

La New York continuă lucrările Comitetului pentru Carta O.N.U. și creșterea rolului organizației, organism din care fac parte 47 de state, între care și România. Paralel cu dezbaterile, în prezent în curs, s-a început pînă în prezent 10 delegații, inclusiv cea a României, se desfășoară schimburi de vederi în legătură cu procedurile și metodele de lucru ale Comitetului.

Generalul asuma rezultatele conștientizate de comitet și arătat, de asemenea, raportul comitetului trebuie să reflecte propunerile tuturor statelor membre, pentru ca, pe baza acestor rezultate, Comitetul General să aibă posibilitatea de a adopta rezoluții și măsuri practice corespunzătoare, în cadrul celei de-a XXX-a sesiuni, din toamna acestui an.

La 13 MARTIE 1976, la Ministerul de Externe kuveitian s-a procedat la schimbul instrumentelor de ratificare a acordului comercial dintre România și Kuwait - acord semnat la București, la 30 iulie 1974.

Ample acțiuni greviste în Spania

Acțiunile greviste continuă cu intensitate în Spania, unde au devenit, în ultimul timp, un fenomen caracteristic zbuciumatului climat social din țară, în contextul sporirii numărului celor care se pronunță pentru înlăturarea de reforme democratice, pentru îmbunătățirea condițiilor lor de muncă și de viață. Potrivit agențiilor de presă, în întreaga Spania s-au aflat, marți, în grevă aproximativ 75.000 de muncitori. La Bilbao, peste 9.000 de muncitori de la uzinele siderurgice au anunțat începerea lucrului, cerind îmbunătățirea condițiilor lor de viață și reprimarea la lucru a colegilor concediați anterior, în urma unor acțiuni greviste similare. Alți 10.000 de muncitori din domeniul construcțiilor navale se află în grevă la Ferrol, în nord-vestul Spaniei. La Madrid a declarat grevă cei aproximativ 6.000 de brătari ai orașului. Muncitorii greviști, în societatea „Levier Iberica” au organizat o demonstrație la Madrid, la care au participat reprezentanți ai intelectualității madrilene (avocații Xavier Muñoz și Miguel Gualdes Zamora, actrița Jalo Gao) și au fost, ulterior, arestați.

semenea împărțită de forțele politice, a fost organizată în centrul Madridului de funcționarii instituțiilor bancare. Acțiunile greviste, îmbracă, în prezent, în Spania, cele mai diverse forme. La Pamplona, de pildă, aproximativ 150 de muncitori au ocupat o biserică și s-au închis în ea, cerând ca să se revizuiască lucrul a colegilor concediați. La Barcelona a avut loc o acțiune similară. La Geneva a fost creat un Comitet al refugiaților politici și foștilor prizonieri politici spanioli cu scopul de a strânge zeci de mii de semnături pe un apel prin care cere acordarea unei largi amnistii în Spania. Comitetul își propune să trimită la Madrid o delegație, din care să facă parte și personalități elvețiene, pentru a întreprinde demersuri pe lângă autoritățile spaniole. Inițiatorii acestui comitet au declarat că acțiunea lor se bucură de sprijinul mai multor organizații și partide politice, între care partidele comuniste din Spania și Italia, Partidul Euzkalian al Muncii, Partidul Socialist Muncitoresc Spaniol și Partidul Socialist Italian.

PE SCURT • PE SCURT • PE SCURT • PE SCURT • PE SCURT

LA 3 MARTIE, în întreaga Bulgaria a fost sărbătorită Ziua eliberării țării de sub dominația otomană. Cu acest prilej, la Sofia au avut loc, în fața „Monumentului eliberatorilor” din Piața Adunarea Populară, tradiționala retragere cu fanfare și focuri de artificii. La „Apelul solemn” al eroilor căzuți în războiul din 1877-1878 - moment emoționant din timpul desfășurării impresivei ceremonii - au fost citite și numele dorobanților români - căpitan Valter Mărăcineanu și Năstase Ios.

de toate

UN NOU FOTO-TELESCOP CU RAZE „X”. Astronomii britanici au pus la punct un nou tip de foto-telescop cu raze „X”. Acest telescop este construit în Australia de către o echipă de fizicieni, urmând să fotografieze razele „X” emise de stele cu o claritate de 40 de ori mai mult decât aparatul convențional. Noua aparat va fotografia în condiții minime ceea ce un telescop obișnuit realiza în condiții optime. Acest telescop este construit în Australia de către o echipă de fizicieni, urmând să fotografieze razele „X” emise de stele cu o claritate de 40 de ori mai mult decât aparatul convențional. Noua aparat va fotografia în condiții minime ceea ce un telescop obișnuit realiza în condiții optime. Acest telescop este construit în Australia de către o echipă de fizicieni, urmând să fotografieze razele „X” emise de stele cu o claritate de 40 de ori mai mult decât aparatul convențional. Noua aparat va fotografia în condiții minime ceea ce un telescop obișnuit realiza în condiții optime.

de toate

UN NOU FOTO-TELESCOP CU RAZE „X”. Astronomii britanici au pus la punct un nou tip de foto-telescop cu raze „X”. Acest telescop este construit în Australia de către o echipă de fizicieni, urmând să fotografieze razele „X” emise de stele cu o claritate de 40 de ori mai mult decât aparatul convențional. Noua aparat va fotografia în condiții minime ceea ce un telescop obișnuit realiza în condiții optime. Acest telescop este construit în Australia de către o echipă de fizicieni, urmând să fotografieze razele „X” emise de stele cu o claritate de 40 de ori mai mult decât aparatul convențional. Noua aparat va fotografia în condiții minime ceea ce un telescop obișnuit realiza în condiții optime.

de toate

UN NOU FOTO-TELESCOP CU RAZE „X”. Astronomii britanici au pus la punct un nou tip de foto-telescop cu raze „X”. Acest telescop este construit în Australia de către o echipă de fizicieni, urmând să fotografieze razele „X” emise de stele cu o claritate de 40 de ori mai mult decât aparatul convențional. Noua aparat va fotografia în condiții minime ceea ce un telescop obișnuit realiza în condiții optime. Acest telescop este construit în Australia de către o echipă de fizicieni, urmând să fotografieze razele „X” emise de stele cu o claritate de 40 de ori mai mult decât aparatul convențional. Noua aparat va fotografia în condiții minime ceea ce un telescop obișnuit realiza în condiții optime.

FESTIVITĂȚI ÎN MAROC

ÎN ÎNTEGUL Maroc au avut loc festivități prilejului de împlinirea a 20 de ani de la cucerirea independenței - sărbătoare națională a țării. Cu acest prilej, regele Hassan al II-lea a rostit o cuvîntare radio-televizată. În marile localități au avut loc diferite manifestări culturale-sportive, prilejului de sărbătoare națională marocană.

La Muzeul Național din Varșovia a fost organizată o seară consacrată marilor sculptori români Brâncuși și Prilejului centenarului nașterii sale.

Despre viața și opera lui Constantin Brâncuși a vorbit cunoscutul critic de artă polonez Hanna Kotkowska-Bareja. Au fost prezentate, de asemenea, filme despre viața marelui fiu al plaiurilor gorjene. La manifestare a fost prezent ambasadorul român în Polonia, Aurel Duca.

ALERGERILE PRIMARE DIN S.U.A.

Marți s-au consumat, în statele Massachusetts și Vermont, încă două runde ale alegerilor primare - competiție electorală în care se confruntă paralel candidații republicani și democrații la mandatele de candidați în alegerile prezidențiale.

Miting de protest la Seul

Reluând relațiile de război, în cadrul mitingului a avut loc o demonstrație de cruntă asupțione. Declarația cere abolirea legilor care slujesc drept instrument juridic pentru reprimarea protestelor populare, eliberarea celor înțemiteziți pentru convingerile lor democratice, restabilirea libertății cuvîntului, de intrunire și de presă.

de toate

de toate

de toate

de toate

Lexiconul „scintei tineretului”

Înfăptuirea dezarmării - un imperativ major

CONSIDERĂM CA CEA MAI IMPERIOASĂ ÎNDOUBTĂRILE CE STA ÎN FATA GENERAȚIILOR DE AZI ESTE ACEEA DE A-ȘI CANALIZA TOATE ENERGIIILE PENTRU REALIZAREA DEZARMĂRII, PENTRU EXCLUDEREA RĂZBOIULUI DIN VIAȚA SOCIETĂȚII, PENTRU ÎNLĂTURAREA FORȚEI ȘI AMENINȚĂRII CU FORȚĂ ÎN RELAȚIILE INTERNAȚIONALE.

NICOLAE CEAUȘESCU

menirea poate trăi liniștit în vecinătatea arsenalelor care se multiplică? O asemenea înșiră nu poate fi decât o capcană a lăuzilor periculoase. Dezarmarea și cursa înarmărilor sînt două noțiuni incompatibile. Evenimentele, fie cele consumate pe scenele principale ale planetei, fie cele petrecute în zonele considerate marginale, au demonstrat cu maximum de claritate că acumularea de armament conduce inevitabil la tensiune. Proliferarea armamentului însoțită de o tendință accelerată spre diversificarea și perfecționarea acestuia, în domeniul nuclear, electronic, al tehnicii laserului se transformă într-o sursă permanentă de factori negativi în ceea ce privește evoluția mondială. Pacea și securitatea popoarelor nu se pot întinde pe „echilibrul morții” - pe înmulțirea armelor de exterminare și pe sofisticarea lor, pe creșterea efectivelor militare și a bazelor amplasate în diferite puncte de incompatibilitate. Depozitele supraglomerate cu arme nimitoare nu au virtutea de a dărua multă tihnă umanității. Componentele cursei înarmărilor sînt diverse, în funcție de situații particulare, dar datele problemei au un caracter general: procesul desînderii este condiționat în mod obligatoriu de dezagăzarea militară și dezagăzarea. Există o interdependență organică între aspectele politice și cele militare ale acestui proces. Perioadele de tensiune internațională - se arată într-un raport al O.N.U. - coincid în general cu o accelerare a cursei înarmărilor, iar această accelerare, la rîndul ei, exacerbează tensiunea internațională. S-a amintit, desori, că în ultimii 5.500 de ani pe Terra s-au

de toate

de toate

de toate

de toate

de toate

de toate

de toate

de toate

„Scintea tineretului” pag. 4

CONGRESUL PARTIDULUI SOCIALIST ITALIAN

La Palatul Congreselor din Roma s-au deschis miercuri lucrările celui de-al 40-lea Congres al Partidului Socialist Italian, la care participă peste 850 de delegați, precum și un mare număr de invitați. Într-o sesiune de deschidere, delegații au prezentat un raport comun. Desfășurându-se lucrările într-un moment important pentru evoluția situației de pe scena politică italiană, Congresul P.S.I. este urmărit cu interes de celelalte partide, de toate forțele politice democratice din țară. Congresul va prilejui o dezbateră deschisă, al cărei scop este stabilirea în mod unitar a liniei partidului.

Mesajul de salut al C.C. al P.C.R.

Dragi tovarăși, În numele Partidului Comunist Român și al secretarului său general, tovarășul Nicolae Ceaușescu, vă adresăm, în cel de-al 40-lea Congres al Partidului Socialist Italian, tuturor socialistilor și oamenilor muncii italieni un călduros salut, împreună cu mesajul de prietenie din partea comunistilor și a poporului român. În prezent, întregul nostru popor este angajat activ în marea operă constructivă pentru înlăturarea hotărârilor adoptate de Congresul al XI-lea al Partidului Comunist Român din noiembrie 1974, pentru traducerea în viață a Programului de faurire a societății socialiste multilaterale dezvoltate și înaintare a României spre comunism.

Pe lângă activitatea desfășurată de partidul dumneavoastră, alături de alte forțe muncitorești, democratice, patriotice și antifasciste, pentru înlăturarea unor transformări structurale, politice și sociale în viața societății, pentru afirmarea și dezvoltarea de pace, securitate și colaborare internațională. Salutăm conlucrarea dintre Partidul Socialist Italian și Partidul Comunist Italian, care are o mare importanță pentru apărarea și promovarea intereselor oamenilor muncii, pentru dezvoltarea democratică a țării și înlăturarea aspirațiilor vitale ale poporului italian.

Pe lângă activitatea desfășurată de partidul dumneavoastră, alături de alte forțe muncitorești, democratice, patriotice și antifasciste, pentru înlăturarea unor transformări structurale, politice și sociale în viața societății, pentru afirmarea și dezvoltarea de pace, securitate și colaborare internațională. Salutăm conlucrarea dintre Partidul Socialist Italian și Partidul Comunist Italian, care are o mare importanță pentru apărarea și promovarea intereselor oamenilor muncii, pentru dezvoltarea democratică a țării și înlăturarea aspirațiilor vitale ale poporului italian.

Pe lângă activitatea desfășurată de partidul dumneavoastră, alături de alte forțe muncitorești, democratice, patriotice și antifasciste, pentru înlăturarea unor transformări structurale, politice și sociale în viața societății, pentru afirmarea și dezvoltarea de pace, securitate și colaborare internațională. Salutăm conlucrarea dintre Partidul Socialist Italian și Partidul Comunist Italian, care are o mare importanță pentru apărarea și promovarea intereselor oamenilor muncii, pentru dezvoltarea democratică a țării și înlăturarea aspirațiilor vitale ale poporului italian.

Pe lângă activitatea desfășurată de partidul dumneavoastră, alături de alte forțe muncitorești, democratice, patriotice și antifasciste, pentru înlăturarea unor transformări structurale, politice și sociale în viața societății, pentru afirmarea și dezvoltarea de pace, securitate și colaborare internațională. Salutăm conlucrarea dintre Partidul Socialist Italian și Partidul Comunist Italian, care are o mare importanță pentru apărarea și promovarea intereselor oamenilor muncii, pentru dezvoltarea democratică a țării și înlăturarea aspirațiilor vitale ale poporului italian.

Pe lângă activitatea desfășurată de partidul dumneavoastră, alături de alte forțe muncitorești, democratice, patriotice și antifasciste, pentru înlăturarea unor transformări structurale, politice și sociale în viața societății, pentru afirmarea și dezvoltarea de pace, securitate și colaborare internațională. Salutăm conlucrarea dintre Partidul Socialist Italian și Partidul Comunist Italian, care are o mare importanță pentru apărarea și promovarea intereselor oamenilor muncii, pentru dezvoltarea democratică a țării și înlăturarea aspirațiilor vitale ale poporului italian.